

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

కోరుట్ల

నియోజకవర్గం

అధైర్యపడకండి.. అండగా ఉంటాం



మంజులమ్మ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న చల్లెడ, బాపురెడ్డి

మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి పరామర్శ

కథలాపూర్, అక్టోబర్ 22: రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డిని ఆదివారం వేములవాడ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనర్సింహారావు, మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ లోక బాపురెడ్డి పరామర్శించారు. ప్రశాంత్ రెడ్డి తల్లి మంజులమ్మ ఇటీవల మృతిచెందగా వారి నివాసంలో మంజులమ్మ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ప్రశాంత్ రెడ్డిని పరామర్శించి మృతికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారి వెంట జడ్పీ టీసీ నాగం భూమయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గడిల గంగాధ్ర సాద్, రైతు బంధు సమితి నాయకుడు బద్దం మహేందర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

అంజన్ ఆలయంలో పలు సేవలు రద్దు

మల్కాపూర్, అక్టోబర్ 22: కొండగట్టు శ్రీ అంజనేయస్వామి సన్నిధిలో ఈనెల 24 న దసరా పండుగ ఉత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ ఈవో లంకాశాల వెంకటేశం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఈ నెల 23, 24 తేదీల్లో ఆలయ ప్రాంగణంలో అభిషేకాలు, ప్రతాళులు, కుంకుమ పూజ, పల్లకి సేవలను రద్దు చేశామని, ఈ రెండు రోజుల పాటు స్వామి వారి దర్శనంతోపాటు కేవలం వాహనపూజలు మాత్రమే ఉంటాయని, భక్తులు గమనించాలని సూచించారు.

కట్లాపూర్ హెల్త్ సెంటర్ తనిఖీ



వైద్య సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న శ్రీనివాస్

రాయికల్, అక్టోబర్ 22: కట్లాపూర్ హెల్త్ అండ్ వెల్ నెస్ సెంటర్ ను ఆదివారం డిప్యూటీ డీఎంపిఎచ్ శ్రీనివాస్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా దవాఖానలోని పలు రికార్డులను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ నెల 28న జాతీయ నాణ్యతా ప్రామాణాల బృందం పరిశీలనకు కట్లాపూర్ వస్తుందని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సతీష్, మెడికల్ ఆఫీసర్ ఎంఎల్ హెచ్ఎస్ శ్రీధర్, రాహుల్, దివ్య, ఎఎన్ఎంలు విజయలక్ష్మి, లలిత, ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన 'ప్రయోగ్ ఇల్లు' క్రికెట్ టోర్నీ



విజేతలకు కవలను అందజేస్తున్న ఎస్సార్ఎస్ ఏకా, పీసీ

మెట్పల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 22: వెల్లులు గ్రామంలోని 'ప్రయోగ్ ఇల్లు' స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మూడు రోజులుగా నిర్వహించిన మెట్పల్లి సర్కిల్ క్రికెట్ టోర్నీ ఆదివారం ముగిసింది. మొత్తం 28 జట్లు పాల్గొనగా, ఫైనల్ మ్యాచ్ లో జగ్గనాగర్-వెల్లులు జీసీవై జట్టు తలపడ్డాయి. ఈ మ్యాచ్ లో జగ్గనాగర్ జట్టు విజయం సాధించగా, రన్నర్స్ గా వెల్లులు జీసీవై నిలిచింది. వీరికి ఎస్సార్ఎస్ ఏకా అక్కంపెల్లి అరుణ్, పోలీస్ కానిస్టేబుల్ అంగిర జీవన్ కపత్ పాటు, నగదు బహుమతి ప్రధానం చేశారు. ప్రయోగ్ ఇల్లు వలంటీర్లు శ్రీనివాస్, రాజ్ కుమార్, హర్షిత్, ప్రదీప్, కార్తీక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి నిత్యావసరాల అందజేత

సారంగాపూర్, అక్టోబర్ 22: బీరపూర్ మండలంలోని కోమనపల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని డొంకేశ్వరం గ్రామానికి చెందిన కస్తూరి రాజేందర్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. ఆదివారం బాధిత కుటుంబాన్ని అమ్మత సేవా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు, కోమనపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ సీపిఆర్ రమోజ్ ఆదివారం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బాధిత కుటుంబానికి 25 కిలోల బియ్యం అందజేసి తమవంతు సహకారం అందించారు.



జగితాల రూరల్: బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్



సారంగాపూర్: నాగునూర్లో పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్

జగితాల రూరల్, అక్టోబర్ 22: అధైర్యపడకండి.. అండగా ఉంటా అని ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ పలువురు బాధిత కుటుంబాలకు భరోసానిచ్చారు. గుల్లపేట గ్రామానికి చెందిన మానాల రాజనర్సయ్య, గొల్లపల్లి మహేశ్, గంగవ్వ అనారోగ్యంతో ఇటీవల మృతి చెందగా ఆదివారం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ వారి కుటుంబాలను పరామర్శించి ప్రగాడ సానుభూతిని తెలియజేశారు. అలాగే గుల్లపేటపల్లి గ్రామానికి చెందిన భూస సత్యయ్య గుండెపోటుతో మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. పట్టణంలోని 35వ వార్డుకు చెందిన బండపల్లి గోపాల్, కో ఆప్షన్ సభ్యుడు రియాజ్ మామా సోదరి మరణించగా వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాడ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండలాధ్యక్షులు బాల ముకుందం, ఎంపీటీసీ సురేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ తిరుపతి,

బాధిత కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే సంజయ్ పరామర్శ

ఎంపీ డైరెక్టర్ రాజిరెడ్డి, నాయకులు ముంజం వేణు, గంగారెడ్డి, చంద్రారెడ్డి, వినోద్, లక్ష్మణ్, చంద్రయ్య, లక్ష్మణ్, శ్రీనివాస్, గంగరాజం, మల్లేష్, తిరుపతి, మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సారంగాపూర్ మండలంలో సారంగాపూర్, అక్టోబర్ 22: అర్చల్లి గ్రామ బీఆర్ఎస్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు చింతల శ్రీనివాస్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా బాధిత కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ పరామర్శించి ప్రగాడ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. ఇదే గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త శ్యామ్ తండ్రి రాజయ్య మృతి చెందగా అతడి కుటుంబాన్ని, దూలూరి

వంశీ బాబాయ్ రాజయ్య మృతిచెందగా వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. అలాగే రంగపేట, కోనాపూర్, నాగునూర్, లచ్చక్కపేట తదితర గ్రామాల్లో బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించి ప్రగాడ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కోల జమున, వైస్ ఎంపీపీ సోల్సు సురేందర్, రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ కోల శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి తోడేటి శేఖర్ గౌడ్, ప్రజా ప్రతినిధులు కొండ శ్రీలత, బెక్కెం జమున, రమణారావు, పల్లపు వెంకటేశ్, పల్లికొండ రమేష్, నాయకులు చిట్టేని రవీందర్ రావు, రవీందర్ రెడ్డి, ఎండబెట్ల ప్రసాద్, అనంతుల గంగారెడ్డి, బిట్ల రమేష్, గాగ్యలీల్, గంగారెడ్డి, మహేశ్, చిరంజీవి, బాపిరాజు, ఆనంద్, తిరుపతి, చిన్నయ్య, మల్లేష్, గోపాల కిషన్, రాజిరెడ్డి, అరవింద్, అంజనేయులు, లింగా రెడ్డి, మధుకర్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

తనిఖీలు పకడ్ బందీగా చేయాలి



ఇబ్రహీంపట్నం: తనిఖీ చేస్తున్న జిల్లా అదనపు ఎస్పీ ప్రభాకర్ రావు

జిల్లా అదనపు ఎస్పీ ప్రభాకర్ రావు

ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 22: ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని అనుసరించి పకడ్బందీగా చెక్ పోస్టుల వద్ద డబ్బు, మద్యం, ఇతరాత్ర వాటి అక్రమ తరలింపు అరికట్టేందుకు వాహనాల తనిఖీ పకడ్బందీగా నిర్వహిస్తున్నామని జిల్లా అదనపు ఎస్పీ ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. ఆదివారం ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గండి హనుమాన్ ఆలయం, జిల్లా సరిహద్దు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టును ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక సిబ్బందితో కలిసి వాహనాలు తనిఖీ చేశారు. అనంతరం విలేజ్ కుండా తరలిపోతూ, జిల్లా వ్యాప్తంగా ఏడు చెక్ పోస్టులను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. గండి హనుమాన్ చెక్ పోస్టు వద్ద ఇప్పటి వరకు సుమారు రూ.12 లక్షల నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నామని చెప్పారు. వాహనాల తనిఖీ విషయంలో ఏ మాత్రం నిర్లక్ష్యం వహించరాదని, ప్రతి వాహనం పారదర్శకంగా తనిఖీ చేయాలని సంబంధిత పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట మెట్పల్లి సీబి లక్ష్మీనారాయణ, ఎస్ ఐలు ఉమాసాగర్, చిరంజీవి తదితరులున్నారు.

కథలాపూర్, అక్టోబర్ 22: జగితాల-రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాల సరిహద్దులో కలికోట గ్రామ శివారులో ఏర్పాటు చేసిన పోలీస్ చెక్ పోస్టును జిల్లా అదనపు ఎస్పీ ప్రభాకర్ రావు ఆదివారం తనిఖీ చేశారు. చెక్ పోస్టు వద్ద ప్రతి వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేయాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఎన్నికల వేళ మద్యం, డబ్బులు అక్రమంగా తరలిపోకుండా జిల్లా సరిహద్దులో చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆయన వెంట కోరుట్ల సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, కథలాపూర్ ఎస్ఐ కిరణ్ కుమార్, పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు లింగంపల్లి సంజీవ్

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

మెట్పల్లి, అక్టోబర్ 22: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమని ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు లింగంపల్లి సంజీవ్ అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి శ్రీరామకర్త అని, కలలో కూడా ఊహించని అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసి పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాల హృదయాల్లో నిలివారని కొనియాడారు. తొమ్మిదేండ్లలో చేపట్టిన అనేక సంక్షేమ పథకాలు దేశంలోనే ఆదర్శంగా నిలిచాయన్నారు. ఎన్నికలు వచ్చాయని మళ్ళీ ప్రతిపక్ష నాయకులు జాతరకు వచ్చినట్లు వచ్చి మోసపూరిత మాటలతో ప్రజలను తప్పుదారి పట్టించేందుకు కుట్రలు పన్నుతున్నారని ఆరోపించారు. ప్రతిపక్షాలను సమ్మి ఆగం కావద్దని, సబ్బండ్ల వర్గాల మేలు కోరే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మళ్ళీ ఆదరించాలని, కోరుట్ల ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్యను ఆశీర్వదించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. సమావేశంలో నాయకులు మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బోయినపల్లి చంద్రశేఖర్ రావు, ఎస్సీసెల్ పట్టణ అధ్యక్షులు అరిసి మురళి, జాజాల రాజగోపాల్, చెర్లపల్లి రాజేశ్వర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరి మృతి

ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 22: ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రాజేశ్వర్ రావుపేట గ్రామశివారులోని జాతీయ రహదారిపై ప్రమాదవశాత్తు ఆదివారం లారీకి డీకొని ఒకరు మృతి చెందినట్లు ఎస్ఐ ఉమాసాగర్ తెలిపారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బీరపూర్ మండలం రేకుల పల్లికి చెందిన కానాపూరం రంజిత్ (23), సంజయ్ ఇరువురు కలిసి ద్విచక్ర వాహనం పై కామారెడ్డి నుంచి పనులు ముగించుకొని తమ స్వగ్రామమైన రేకులపల్లికి తిరిగి వెళ్తుండగా రాజేశ్వర్ రావుపేట శివారులో జాతీయ రహదారిపై కారును ఓవర్ టాక్ చేయబోయి ఎదురుగా వస్తున్న లారీని డీకొన్నారు. ఈ ప్రమాదంలో రంజిత్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా ముంజంకు తలకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. మెరుగైన వైద్యం కోసం జగితాల దవాఖానకు తరలించారు. కాగా రంజిత్ కు భార్య, తల్లి ఉన్నారు. కేసు సమూహం చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో ప్రతిభ

కోరుట్ల, అక్టోబర్ 22: పట్టణానికి చెందిన మై ఫిట్ జిమ్ యువకులు పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో ప్రతిభ చూపారు. హైదరాబాద్ జిల్లా పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం షేక్ మేట్ లో తెలంగాణ స్టేట్ బెంప్ ప్రెస్ యియర్ (మేన్, ఉమెన్) 2023 సబ్ జూనియర్, సీనియర్ (మేన్, ఉమెన్) మాస్టర్స్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో కోరుట్లకు చెందిన మై ఫిట్ జిమ్ యువకులు ఉరు మద్ద చరణ్ బాడీ వెయిట్ 83 కేజీల విభాగంలో

97.5 కేజీల బ్రెంచ్ ప్రెస్ లో రాష్ట్ర స్థాయిలో సిల్వర్ మెడల్, పుష్టింగ్ లో 74 కేజీల బాడీ వెయిట్ విభాగంలో 115 కేజీల బ్రెంచ్ ప్రెస్ లో గోల్డ్ మెడల్, గోన్ అర్జున్ బాడీ వెయిట్ 93 కేజీల విభాగంలో 92.5 కేజీల బెంప్ ప్రెస్ లో రాష్ట్ర స్థాయిలో తృతీయ స్థానం సాధించారు. పతకాలు సాధించిన వీరిని పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ ఉమ్మడి జిల్లా కార్యదర్శి గాండ్ల శ్రీనివాస్, అధ్యక్షుడు నాగరాజు అభినందించారు.